

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga ogledajte v brskalniku



Višje strokovne šole

Skrivnost bogatega življenja je v iskanju ravnovesja

Na Šolskem centru Celje, Višji strokovni šoli je bilo izpeljano izobraževanje za študente, ki je v ospredje postavljalo finančno pismenost in podjetništvo. Študente je Rok Trdan seznanil z "abecedo investiranja", z možnostmi investiranja in praktičnimi nasveti. Spoznali so tveganja, davke in stroške. V drugem delu je Iva Ana Virant predstavila delovanje Inkubatorja Savinjske regije ter njegove ključne aktivnosti.



Krepitev komunikacijskih veščin za lažji vstop na trg dela

Kako izpeljati zaposlitveni pogovor, izpostaviti svoje pozitivne lastnosti in hkrati ostati zvest samemu sebi? Vse komunikacijske trike, ki odgovarjajo tem izzivom, so spoznavali študentje Šolskega centra Ptuj, Višje strokovne šole na izobraževanju Alekseja Metelka. Teoretična izhodišča so lahko preizkusili s praktičnimi primeri in z igro vlog. Z obilico



Mentorji v podjetjih in generacija Z

Na Višji strokovni šoli za gostinstvo, velnes in turizem Bled je potekalo srečanje delodajalcev, ki je v ospredje postavilo mentorje. Ob zavedanju pomena mentorstva smo se najprej seznanili z lastnostmi posamezne generacije, njihovih vrednot, načina dela in razmišljanja. Predstavniki podjetja niso bili le poslušalci, ampak so bili skozi celoten dogodek aktivno vključeni v delavnice. Delavnice so bile izvedene na način vključujočega dialoga in participativnega odločanja, s čimer je bil vzpostavljen konstruktiven dialog med mentorji in študenti.



EfVET - priložnost za zaposlitev

EfVET - Evropski forum tehničnega poklicnega izobraževanja in usposabljanja - trenutno išče uslužbenca za komunikacijo, da zagotovi kakovost notranje in zunanje komunikacije organizacije, v skladu z izvajanjem Strateškega načrta EfVET. Kandidat mora imeti vsaj 3 leta poklicnih izkušenj s področja komunikacije in odlično znanje MS Office, orodij za oblikovanje in programske opreme. Zelo zaželeno je znanje in razumevanje dinamike Evropskih institucij ter področja poklicnega izobraževanja in usposabljanja. Prav tako mora imeti kandidat odlično znanje angleščine in znanje francoščine. Gre za službo s polnim delovnim časom, za določen čas - 1 leto (z možnostjo podaljšanja) s sedežem v Bruslju (možna fleksibilnost v dogovoru z direktorjem). Izbrana oseba bi morala začeti čim prej. Več informacij o razpisu, lahko najdeš [TUKAJ](#).

Pridružite se Costabex webinarju za Erasmus+ koordinatorje - 16. april 2024

Academia, članica Skupnosti VSŠ, vabi na webinar, kjer boste opremljeni z znanjem in vrsto materialov, ki vam bodo pomagali pri tem.

bodo s partnerji projekta predstavili različne pripravljene materiale, namenjene pomoči koordinatorjem mobilnosti pri zagotavljanju podpore za duševno zdravje študentom pred, med in po njihovih študijskih izkušnjah v tujini.

Dogodek bo potekal v angleškem jeziku. Prijavite se zdaj in si zagotovite svoje mesto prek [obrazca za registracijo](#). Več o webinarju [v uradnem vabilu](#). Link na webinar je [TUKAJ](#).



Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Srečanje delodajalcev (15. 5. 2024)** organizira SIC Brežice, VSŠ
2. **33. letna konferenca EURASHE (22. in 23. 5. 2024)**, organizira EURASHE
3. **Posvet za študente s posebnimi potrebami (4. 6. 2024)**, organizira Skupnost VSŠ
4. **Srečanje ravnateljev in direktorjev VSŠ (6. in 7. 6. 2024)**, organizira Skupnost VSŠ
5. **Srečanje z delodajalci (26. 9. 2024)** organizira Academia, VSŠ
6. **3. letni posvet o VSŠ (13. 11. 2024)**, organizira Skupnost VSŠ
7. **Srečanje Erasmus+ koordinatorjev (28. 11. 2024)**, organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).

ŽIVI SVOJE SANJE, ČILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
3000 Celje
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).